

Посещение Ташкентского политехнического музея

Сегодня развитие науки и техники достигли новых высот. Каждый день человечеству предоставляются еще более благоприятные условия и возможности. Однако не все имеют полное представление о его начале. Каким был путь автомобильной промышленности до сегодняшнего дня? Каким были первые тракторы и машины несколько веков назад? Как они двигались? Ответы на эти вопросы вы найдете в Ташкентском политехническом музее ...

12 апреля 2019 года студенты 2-го курса 17-й группы направления «Гидрология (водохранилища)» факультета гидромелиорации и куратор группы, ассистент кафедры гидрологии и гидрогеологии С.Мансуров посетили Ташкентский политехнический музей.

Посетив музей, они ознакомились с историей развития транспорта, наукой и техникой, изобретениями великих ученых, историей мирового автомобилестроения, историей автомобильной промышленности Узбекистана и другими. Они также увидели первые автомобили, выпущенные в разные годы с заводского конвейера General Motors, которые были подарены музею Первым Президентом Республики Узбекистана Исламом Каримовым.



Информация ассистента кафедры гидрологии и гидрогеологии Мансуровым С.Р.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.